
ЗВІТ 
про повторне відстеження результативності постанови Кабінету 

Міністрів України від 06.09.2024 № 1035 «Про внесення змін до Порядку 
видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання 

підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України зразків 
насіння і садивного матеріалу сортів рослин 

та контролю за їх використанням»

1. Вид та назва регуляторного акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 06.09.2024 № 1035 «Про 
внесення змін до Порядку видачі або відмови у видачі, переоформлення, 
анулювання підтвердження на ввезення в Україну та вивезення з України 
зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин та контролю за їх 
використанням» (далі – Постанова), набрання чинності 11.09.2024.

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та 
захисту споживачів.

3. Цілі прийняття акта

Основною метою акта є приведення Порядку видачі або відмови у 
видачі, переоформлення, анулювання підтвердження на ввезення в Україну та 
вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин та 
контролю за їх використанням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 25.08.2023 № 917, у відповідність до Закону України «Про 
адміністративну процедуру» та забезпечення дотримання принципів захисту 
та реалізації прав, свобод і законних інтересів суб’єктів господарювання, які є 
учасниками адміністративної процедури, передбаченої зазначеним Порядком.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось з 
01.04.2026 по 30.04.2026.

5. Тип відстеження

Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Статистичний метод.

7. Дані, на основі яких відстежувалася результативність, а також 
способи одержання даних
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Відстеження результативності Постанови здійснювалось відповідно до 
вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності» шляхом аналізу статистичних даних.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Кількісні значення статистичних показників результативності:

№
з/п

Показники результативності 
регуляторного акта

Повторне відстеження 
2025 рік

1
кількість отриманих та 

опрацьованих заяв щодо надання 
підтвердження

378

2
кількість виданих підтверджень на 

ввезення зразків насіння та/або 
садивного матеріалу

376

3 кількість виданих відмов у видачі 
підтвердження 2

4 кількість анульованих та 
переоформлених підтверджень 3

Відповідно до наведених у таблиці даних за звітний період з 01.01.2025 
по 31.12.2025 проведення повторного відстеження результативності 
регуляторного акта засвідчило стабільне функціонування механізму надання 
підтверджень на ввезення зразків насіння та/або садивного матеріалу. 
Упродовж зазначеного періоду було отримано та опрацьовано 378 заяв щодо 
надання підтвердження, при цьому кількість виданих підтверджень становила 
376, що свідчить про високий рівень відповідності поданих документів 
установленим вимогам. 

Кількість відмов у видачі підтверджень залишалася незначною та 
становила лише 2 випадки, що вказує на належний рівень підготовки 
заявниками необхідної документації. 

Водночас зафіксовано 3 випадки анулювання та переоформлення 
підтверджень, що може бути пов’язано зі змінами у документах, уточненням 
інформації або необхідністю приведення документів у відповідність до 
чинних вимог. Загалом отримані показники свідчать про ефективність 
реалізації регуляторного акта та належний рівень організації адміністративних 
процедур у відповідній сфері.
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Отримані результати свідчать про досягнення регуляторним актом 
визначених цілей та підтверджують ефективність механізму його практичної 
реалізації. 

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

За результатами аналізу отриманих значень показників результативності 
даного регуляторного акта за звітний період можна зробити висновок, що 
регуляторний акт має належний ступінь досягнення визначених цілей та 
відповідає принципам державної регуляторної політики.

Голова Державної 
служби України з питань 
безпечності харчових продуктів 
та захисту споживачів                                                              Сергій ТКАЧУК


